اجتماع اللجنة الإستشارية لشؤون المهنيين بالحسيمة

[bookmark: _GoBack]طبقا لمقتضيات النظام الأساسي لغرف التجارة والصناعة والخدمات بالمملكة كما وقع تغييره وتتميمه، وبناء على بنود النظام الداخلي لغرفة التجارة والصناعة والخدمات لجهة طنجة - تطوان - الحسيمة، انعقد بمقر ملحقة الغرفة بالحسيمة يوم الثلاثاء 25 يوليوز 2023 على الساعة الثالثة والنصف (15:30) بعد الزوال اجتماع لأعضاء اللجنة الإستشارية الإقليمية لشؤون المهنيين بإقليم الحسيمة تحت رئاسة السيد محمد سحنون رئيس اللجنة وبحضور السادة:
· سعيد اليحياوي نائب رئيس اللجنة.
· منصف أزماني عضو مستشار.
· عادل البوشعيبي عضو مستشار.
· الحسن بوليدام عضو مستشار.
· المصطفى ديرى عضو مستشار.
· جمال الحموشي عضو مستشار.
· مصطفى البوجدقي عضو مستشار.
· عماد بلحاج عضو مستشار.
كما حضر هذا الاجتماع أيضا: 
· السيدة نبيلة لهيت مديرة ملحقة الحسيمة.
· السيد محمد العزوزي إطار بالملحقة.
افتتح الاجتماع بكلمة ترحيبية للسيد رئيس اللجنة شكر من خلالها السادة الأعضاء على تلبيتهم دعوة المشاركة في هذا الاجتماع مشيرا إلى أهميته في استحضار عدد من القضايا الطارئة التي تهم الملحقة وشؤون المهنيين عامة، بعد ذلك ذكر بجدول الأعمال الذي تضمن النقط التالية:

· المصادقة على المحضر السابق.
· تنظيم الأيام التجارية بالحسيمة.
· تنظيم دورات تكوينية لأرباب المقاهي والمطاعم بالحسيمة.
· مختلفات.
بالنسبة للنقطة الأولى رفض السادة أعضاء اللجنة الحاضرون بالإجماع المصادقة على هذا المحضر السابق بدعوى عدم الأخذ بالمقترحات وبالإستشارات الواردة فيه والتي أصبحت الآن متجاوزة ودون جدوى للمصادقة عليها. 
وبالنسبة للنقطة الثانية، وبعد نقاش مستفيض بين أعضاء اللجنة، وحرصا منهم على إعطاء فرصة حقيقية لتنظيم الأيام التجارية بالحسيمة، ألح السادة أعضاء اللجنة على حضور السيد رئيس الغرفة لأشغال اجتماع اللجنة الأسبوع المقبل بالحسيمة وذلك لتسطير برنامج هذه الأيام التي عادة ما تتضمن معارض وندوات، ورصد الإعتمادات المالية التي تتطلبها مختلف الأنشطة. 
أما بالنسبة للنقطة الثالثة، فقد اعتبر السادة أعضاء اللجنة بأن الوقت الراهن لا يسمح بإجراء هذا التكوين، بل يجب إسناد هذا المشروع للجنة الشؤون الخدماتية ممثلة في السيد عماد بلجاج للإشراف على تنزيل هذا التكوين لفائدة أرباب المقاهي والمطاعم بإقليم الحسيمة في الوقت المناسب.
وفي نقطة المختلفات أثار السادة أعضاء اللجنة ملاحظات حول:
· تعثر أشغال إنجاز حاضنة المقاولات بملحقة الحسيمة والمطالبة بتوضيحات عن ذلك.
· محاولة الإستفراد بتنظيم ملتقى المقاولة بالحسيمة من قبل الغرفة المركزية وتهميش دور ومساهمة أعضاء وموظفي الملحقة في إعداد وتنظيم هذه التظاهرة مقابل إقحام غرباء في الإشراف عليها.
· تمكين السادة أعضاء الملحقة بورقة تقنية حول جميع مشاريع الغرفة بالإقليم بما في ذلك حاضنة المقاولات، والمركز متعدد الخدمات بآيت قمرة، وتجهيز قاعة الندوات وغيرها.
· ما هو دور الغرفة وحدودها في الترافع عن مطالب المهنيين وفي حمايتهم وحل مشاكلهم والدفاع عنهم أمام السلطات. 
·  التعامل باستخفاف وبانتقائية مع منتخبي وموظفي الغرفة بالإقليم مقارنة مع إخوانهم وزملائهم سواء تعلق الأمر بالإستقبال، والإيواء، والتعويضات، والتكريمات، والترقيات، وحتى المكافآت والتحفيزات لا يراعى القصد منها.
واختتم الاجتماع على الساعة الرابعة وخمس وأربعين دقيقة              (16:45) بعد الزوال.
